

ВАЛЕНТИНА ПОЛЕВИЧЕНКО

Генеральный директор концерна «Единство»

Самое главное достижение в жизни Валентины Полевиченко — это умение достигать баланса и гармонии между делом, семьей, отдыхом. У нее нет кумиров в бизнесе, чужой опыт она предпочитает оценивать критически.

1 В нашей стране женщине сложнее добиться успеха в принципе, и строительная отрасль не исключение. Только более высокий уровень профессионализма позволяет получить признание и уважение среди партнеров и конкурентов. Если говорить о рынке, то в сфере недвижимости для потребителя самое главное — это доверие. Оно возникает в том случае, если компания на практике доказала свою ответственность и надежность.

2 Бизнес — важная часть моей жизни. Я довольна тем, что мне удалось сделать мое желание созидать делом, которое является источником дохода и самореализации одновременно.

3 Кумиров в бизнесе и жизни у меня нет. Уверена, что чужой опыт полезно знать и изучать, но я сторонник того, что его нужно оценивать критически.

4 Хорошая интуиция — очень важное качество для предпринимателя. Но цена ошибки очень велика, чтобы полагаться только на чутье. Поэтому мы проводим исследование и анализ по каждой серьезной задаче. С другой стороны, в бизнесе случаются ситуации, когда не все риски очевидны, а нужно принять важное решение. Именно в такой ситуации стоит

подключать свою интуицию и накопленный опыт.

5 Я не могу разделить работу и жизнь. Когда столько лет занимаешься бизнесом, то все сферы переплетаются. Но в ситуации, когда что-то серьезное происходит с твоими близкими, бизнес должен отойти на второй план.

6 Я сторонник принципов совместной работы, когда каждый сотрудник наделен своей мерой ответственности и полномочий. Я за хорошие идеи и предложения вне зависимости от того, от кого они исходят. А авторитарность, на мой взгляд, убивает инициативу в людях.

7 С одной стороны, бизнес — такая штука, что, если позволить ему «захватить» все твоё время и внимание, то он сделает это с легкостью. Поэтому важно, чтобы он не поглотил тебя целиком, не оставив места для личной жизни. С другой стороны, если вы чувствуете, что бизнес начинает руководить вами, то это значит, что вы тонете в текучке и мелких вопросах. Этим должны заниматься не вы, а ваши заместители, а причина кроется в ошибках управления.

8 В человеке мне интересно то, чем он занимается, что умеет, каких результатов достиг, чему у него можно

поучиться. Моя заинтересованность не зависит от области деятельности собеседника. Это может быть и его дело, и необычное хобби, и ценный жизненный опыт, и многое другое. Например, если человек создал семью, сохранил и пронес через всю жизнь свои отношения, то мне он тоже будет интересен, т.к. это действительно сложный и большой труд.

Я заметила, что притягательны люди, которые умеют отдавать. Как правило, таким им жизнь отдает сторицей.

9 Самое большое мое достижение — это баланс, гармония между делом, семьей, отдыхом. Я стараюсь поддерживать их сочетание в комфортном для меня виде. Не скрою, что бывают периоды, когда какая-то из сфер жизни «перетягивает». К примеру, когда подрастали дети, бывали такие моменты, что семейные хлопоты выходили на первый план. А совсем недавно, в кризис, было необходимо уделить больше внимания бизнесу, больше работать и меньше отдыхать. Решив же вопросы, можно и нужно возвращаться к верному балансу.



фото: Андрей Болко